

光山县法院

增强“四个意识”全力推进三项重点工作

本报讯(戴启坤)今年以来,光山县法院创新思路,增强“四个意识”,全力推进三项重点工作,努力打造一支公正、廉洁、为民的法院队伍...

注重探索解决影响社会和谐稳定的源头性问题,增强维护社会稳定的主动性,从源头上预防和减少社会矛盾;坚持调解优先,加大对涉诉信访案件的化解力度...

对黑恶势力犯罪、“两抢一盗”等犯罪的打击力度,积极参与社会综合治理,维护良好的社会管理秩序。加强法制宣传教育,开展法官进社区、送法进校园等活动...

南省高院“十条禁令”的规定,对待执法不公、不廉的问题,依法严肃处理。坚持以党建带团建,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用...

罗山县法院

涉诉信访工作出新举措

本报讯(杨帆)为深入推进三项重点工作,近日,罗山县法院推出信访工作新举措,推进涉诉信访工作迈上新台阶,确保社会和谐稳定。

众来信来访工作流程管理,做到来信来访有记录、交办有回音、处理有结果。加强调解处理,实现信访办理优质化。该院坚持做到“三为主”和“三防止”...

增强责任意识,深入推进社会管理创新。该院认真把握社会管理创新对法院工作提出的新要求,拓展司法功能,把社会管理作为法院的一项重要责任...

增强廉洁意识,深入推进公正廉洁司法。该院坚持公信立院、从严治院的工作方针,加强党风廉政建设,健全规章制度,加强监督制约,落实最高法院“五个严禁”、河南高院“十条禁令”的规定...



近日,息县法院召开全院干警大会,对“纠正执法问题、促进公正司法”专题教育进行再动员。该院院长林群出席会议并作动员讲话,对下一阶段活动提出了要求...

淮滨县法院

深入开展“纠正执法问题、促进公正司法”活动

本报讯(沈小平 陈杨)为有效解决当前执法工作中存在的突出问题,深入推进三项重点工作,促进公正廉洁司法,淮滨县法院党组研究决定在全院开展“纠正执法问题、促进公正司法”专题教育活动。

“纠正执法问题、促进公正司法”专题教育活动从6月上旬开始到9月上旬结束,分为学习动员、查摆问题、纠正整改、检查验收四个阶段。为确保活动取得扎扎实实的效果,该院成立了以党组书记、院长姚勇为组长...

一思想,充分认识开展专题教育活动的重要性,转变工作作风、规范办案程序,提高办案质量,落实司法为民。7月上旬,该院通过多种形式,广泛征求社会各界的意见、建议,结合正在开展的“万起案件大评查”活动,认真查摆审判和执行工作、队伍建设及司法政务管理等方面存在的问题...

光山县公安局

扎实开展实有人口信息采集工作

本报讯(李本全 曹作斌)光山县公安局扎实开展实有人口信息采集工作,取得成效。目前,共采集人口信息172000户,510000人,公共场所115家,从业人员395人,核实暂住人口11000人,出租房屋4500家,采集率达69%...

小区和农村寨河街道作为试点,开展实有人口信息采集工作,取得成效。目前,共采集人口信息172000户,510000人,公共场所115家,从业人员395人,核实暂住人口11000人,出租房屋4500家,采集率达69%...

潢川县公安局

出台“七要七不准”规定 推进公安队伍正规化建设

本报讯(蔡新恒)为深化反腐倡廉工作,强化干部队伍建设,促进党员干部廉洁从政,近日,潢川县公安局出台“七要七不准”规定,全面推进公安队伍正规化建设。

“七要七不准”规定,即一要廉洁从警,不准利用公安审批、办理户口、出入境证件、车辆牌证、消防建审等权力谋私,或接收礼品、礼金;二要防微杜渐,不准接受可能影响公正执行公务的宴请...

用公款大吃大喝,铺张浪费,必要的应酬要控制在一定的标准之内,并尽量减少次数和陪同人数;六要不贪不占,不准利用工作上的便利或条件向企业搞摊派,或是以各种名义长期占用企业的资金、财物;七要公正无私,不准利用职权,为亲属、朋友说情,办违反规定的事情。

商城县公安局

举办执法规范化建设培训班

本报讯(冯如)为提高民警执法办案能力,打牢规范执法基础,着力提高执法质量,进一步推动执法规范化建设深入开展,近日,商城县公安局举办了为期两天的法制工作培训班。

中容易发生的执法不规范问题进行分析和讲解。此次培训得到了县委政法委、县人大的大力支持,县委政法委、县政府法制办派出业务骨干对如何规范办理刑事、行政案件进行了详细讲授,并就案卷审查中该局被抽查的案件中存在的问题,采取以案说法的方式进行分析和讲解。

设重点分解任务,针对执法活动中容易发生的执法不规范问题尤其是《公安机关执法细则》进行了重点讲解培训。通过培训,该局民警进一步熟悉了《公安机关执法细则》的具体内容,为进一步完善执法制度,规范执法行为,熟悉考评标准,提高执法质量,全面推进执法规范化建设深入开展打下了坚实的基础。

浉河公安分局五星派出所

全力提高户证窗口服务质量

本报讯(吴鹏)今年以来,浉河公安分局五星派出所以提高户证窗口服务质量为载体,多措并举,注重实效,有效解决群众证件办理不便等问题,全面提升人民群众满意度。

情、依法、优质、高效”服务。便民之难,简化办证程序。该所将办理各种证件的程序制成告知牌,在户籍室张贴,对于个别老人或不识字的群众,办证人员把办事程序交待清楚,并写下来交给他们,对在所内办理的证件由专人带领办理,尽量让群众少走一次路、少等一分钟。

淮滨县公安局

多措并举加强执法规范化建设

本报讯(姜树海 唐义杰)今年以来,淮滨县公安局新一届党委牢固树立执法为民的理念,坚持理性、平和、文明、规范执法,把执法规范化建设与构建和谐警民关系、信息化建设紧密结合起来,不断加强执法规范化建设,收到良好效果。

端正民警执法理念。该局党委高度重视法制工作,专门召开局党委扩大会议,并以局党委1号文件形式下发执法规范化建设工作方案,强力推进执法水平上台阶,使广大民警牢固树立执法为民的理念;坚持执法规范化这一核心不动摇,整体谋划,全警推动,切实把理性、平和、文明、规范执法的理念贯穿到执法全过程。

淮滨县公安局

多措并举加强执法规范化建设

位执法民警的执法责任,完善执法过错责任追究制度。在加强执法信息化建设中,该局规范法律文书及笔录资料的制作,统一使用笔录软件进行笔录资料录入,在各办案单位配备车载流动设备(包括手提电脑和便携式打印机),笔录资料实现网上打印上传,实现证据资料网上流转。

淮滨县公安局

多措并举加强执法规范化建设

健全培训考核机制。该局对每名民警的执法状况进行全面、客观、动态的考核评定,将考评结果与股、所、队、室的负责人和民警的政治荣誉、经济利益、职务升降紧密挂钩,切实转变办案民警的执法理念。制订《淮滨县公安局法制培训工作计划》,对办案民警、兼职法制员、办案单位负责人及局党委成员分别进行轮训,提高民警执法水平。

浉河区法院

扎实开展“人民法官为人民”主题实践活动

本报讯(崔峻杰)今年以来,浉河区法院采取多项措施,扎实开展“人民法官为人民”主题实践活动。

改革工作结合起来,创新活动内容,突出实践特色,以审判执行取得的业绩来检验活动成效。

精心组织,加强领导。该院领导班子身体力行,率先垂范,把开展“人民法官为人民”主题实践活动作为推动法院科学发展的有效载体,采取多种方式,切实加强专项监督检查,推动突出问题的解决,落实好工作职责,确保主题实践活动有效开展。

科学安排,加强结合。该院正确处理审判、执行工作与主题实践活动的关系,注重与审判执行工作和三项重点工作相结合,确保主题实践活动取得实效。

固始县法院

首次运用人民陪审员参审一起再审案件

本报讯(吕志豪 吴国磊)一起13年前的离婚案件,因为双方原有的房屋所属的土地使用权增值,引起一方当事人在离婚13年后信访申诉,法院发动再审。应不应该支持当事人的诉讼请求?如何才能取得更好的法律效果和社会效果?8月24日,固始县法院从该院人民陪审员团中随机抽取9名人员组成人民陪审员团,参与庭审全过程,并对该起离婚案件的处理发表意见。这是该院首次运用人民陪审员参与案件的审理。

庭审过程进行了大约一个半小时。庭审结束后,9名陪审团成员对案情进行了热烈的讨论并提出意见,供合议庭参考。

原原告高某和原审被告宋某均系固始县胡族铺镇胡族街道农民。1997年双方的婚姻纠纷经固始县法院判决,解除双方婚姻关系。鉴于女方在离婚前不辞而别,不尽子女抚养义务,法院判决双方共有的四间砖墙瓦顶房归高某所有。

参与旁听的当地居民共40余人。虽然该案未当庭调解成功,但他们对法院运用人民陪审员参与审理案件既感到新奇,又给予赞许。该案审判长、庭审庭长柴光华认为,再审案件的当事人往往积怨深,对立情绪强烈,应该更多地运用人民陪审员、人民陪审员这类形式审理再审案件,这样能更好地体现法院公开、公正审判的原则和司法民主,取得更好的社会效果。

固始县法院

首次运用人民陪审员参审一起再审案件

原原告高某和原审被告宋某均系固始县胡族铺镇胡族街道农民。1997年双方的婚姻纠纷经固始县法院判决,解除双方婚姻关系。鉴于女方在离婚前不辞而别,不尽子女抚养义务,法院判决双方共有的四间砖墙瓦顶房归高某所有。

参与旁听的当地居民共40余人。虽然该案未当庭调解成功,但他们对法院运用人民陪审员参与审理案件既感到新奇,又给予赞许。该案审判长、庭审庭长柴光华认为,再审案件的当事人往往积怨深,对立情绪强烈,应该更多地运用人民陪审员、人民陪审员这类形式审理再审案件,这样能更好地体现法院公开、公正审判的原则和司法民主,取得更好的社会效果。

天平之窗 信阳市中级人民法院 主办 新闻热线:0376-6360062 电子邮箱:wrh9999@126.com

送温暖 送平安 送法律 送服务 “全警大走访”爱民实践活动 信阳市公安局主办